MpaKkTuuHa poboTta 3. MapKeTUHrosBi AoCNigKeHHSA

3ae0aHHA 1

Po3paxyBaTu piBeHb MPOHUKHEHHA TOPriBe/IbHOI MapKM Ha PUHOK, AKLWLO
BiAOMO, WO PUHKOBA YacTKa mapku — 0,43, piBeHb eKcKkato3meHoOCTI 0,67, a piBeHb
iIHTEHCUMBHOCTI 3aKynisenb — 1,05.

3a80aHHA 2

Bigain mapKeTUHry mepeki cynepmapKeTiB NaaHye NPOBECTU MAPKETUHIOBE
AOCNIAKEeHHA 3 METOH BM3HAYEHHA YaCTKU MOKYMUIB, AKi perynapHo KynywTb
aKUinHi ToBapu. HeobxigHo BU3HaUMTK obcar BUBIpPKKU, SKMIN 3 AOCTOBIPHICTIO 99%
3abe3neuynTb rpaHNYHY NOXMOKY Ha piBHI 2%.



